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Aby se ženy mohly vymanit z násilného vztahu nebo se po prožitém násilí stabilizovat,
potřebují nejen bezpečné místo, kam mohou odejít, ale také podporu lidí, kteří rozumí
tomu, čím prochází. Takových míst je v Česku stále velký nedostatek.

Máme proto velkou radost, že jsme jedno takové místo mohly otevřít — a opět se o krok
přiblížit tomu, aby žádná žena nezůstávala na svou situaci sama.

Novou službu krizového ubytování pro ženy zažívající násilí jsme představily na tiskové konferenci
19. listopadu 2025, kterou jsme uspořádaly v centru PORT. A symbolicky jsme tak o pár dní dříve
odstartovaly naše aktivity k příležitosti 16 akčních dní, které začínají 25. listopadem, Mezinárodním
dnem boje proti násilí na ženách.

Otevření krizového bytu by nebylo možné bez podpory našich institucionálních, nadačních
a firemních partnerů i veřejnosti, což ukazuje, jak zásadní je společné úsilí při posilování
systému pomoci obětem násilí. „Spolupráce mezi proFem a Prahou 6 má dlouhodobý charakter.
Poskytujeme prostory, kde centrum sídlí, a jeho vznik jsme podpořili dotací. Jsem rád, že se naše
spolupráce nadále rozvíjí a mohli jsme poskytnout i krizový byt pro oběti násilí. Je pro nás
mimořádně důležité mít podobnou službu na našem území,“ říká Petr Prokop, místostarosta
Prahy 6.

Našim dalším důležitým partnerem je také Magistrát hl. m. Prahy, jehož dotace pokrývají významnou
část financování našich služeb: „Jsem vděčná za každý nový byt, kde najdou podporu, bezpečí a péči
ženy, které prožily násilí. proFem odvádí dlouhodobě nesmírně důležitou a citlivou práci, která dává
ženám i jejich dětem šanci na stabilizaci a důstojný nový začátek. I my jako město jsme před rokem
otevřeli dům na Žižkově, který poskytuje bezpečné bydlení obětem domácího násilí. Jsem ráda, že se
naše úsilí propojuje a že společně můžeme nabídnout ženám a dětem místo, kde najdou klid, podporu
a pocit, že na to nejsou samy,“ dodává Alexandra Udženija, náměstkyně primátora hlavního
města Prahy pro oblast sociálních věcí, bydlení a zdravotnictví.

Společnost IKEA Česká republika navrhla design a zajistila vybavení celého bytu: „Jsme rádi, že jsme
mohli spojit síly s organizací proFem a přispět naším know-how v oblasti bytového designu k
vytvoření bezpečného a útulného prostoru pro ženy a děti v krizi. Bylo skvělé být součástí
dobrovolnického dne, společně sestavovat nábytek a vidět, jak se naše práce proměňuje v bezpečné
místo pro nové začátky.“ doplňuje Martina Hlisnikovská, manažerka pro rovnost, diverzitu a
inkluzi v IKEA.

Krizový byt je určen ženám, které se potřebují dostat z nebezpečné situace, nemají se po
útoku kam vrátit nebo potřebují krátkodobou psychickou stabilizaci bez nutnosti
hospitalizace. Zájemkyně se mohou obracet na nonstop linku proFem: 608 222 277.
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